

不只是一首歌

每年，我都會抽時間去參加為期兩天的西北基督教音樂家峰會。

這些年來，我對會議的目標和期望產生了變化。最初是作為學習一些樂器技巧和竅門的一個途徑，後來是為了更多地學習音訊/視頻技術，最近，關注更多的是敬拜的帶領。

今年，Brian Doerksen 是講員之一，他負責最後那堂課。在我年輕時，他就創作了許多著名歌曲 (如《Refiner's Fire》或《Faithful One》)。

他談到了音樂在我們生活中的重要性，以及「我們唱什麼，就記住什麼」。我親眼在我自己的兩個孩子身上見證了這一點：他們由於參加 AWANA 項目，通過唱 Awana 歌曲背誦了聖經的書卷，這真的讓我感到驚訝！這些曲調並沒有什麼特別 (我記得)，但這些歌曲達到了它們的目的。感謝所有 Awana 的義工！

對於在教會長大的人來說，如果我哼唱「耶穌愛我，我知道...」，你大概能夠毫不費力地唱完這句詞，如果不是歌曲其餘部分的話。

Brian 將學習和唱歌比作是製作我們心中的備份硬碟。在很久以後的生活中，我們能夠回憶起那些歌曲。當我們受苦時，我們有一個可以求助的寶庫。

他引用了 2014 年的紀錄片《Alive Inside》(YouTube 上可免費觀看)。該紀錄片講述了幾個患有阿爾茨海默氏症和失智症者的故事。雖然他們已經失去了與家人溝通的能力，甚至忘記了自己的身份，但他們仍然可以隨著年輕時的歌曲哼唱起舞。聽熟悉的音樂幾乎瞬間就能改變他們的行為和警覺性。音樂中有一些東西以某種特殊的方式影響著我們。遺憾的是，許多講臺上美好的信息並沒有像它們應該的那樣留在我們心中... 但歌曲可以。

如果你參與敬拜音樂事工—無論是寫歌、演奏樂器、唱歌、負責現場或是網上的音訊，都要知道你正在為人們心中上帝賜予的備份硬碟作貢獻，你服侍的影響比你想像得要長遠得多。謝謝你！

你正在用什麼來填充「你」腦海的備份硬碟？希望是歡樂和盼望的歌曲。在很久以後，在你早已忘記自己曾經親眼讀過這些詞句的時候，這些歌詞會鼓勵你，讓你想起上帝的愛和良善。 (李敏霞師母譯)

西雅圖證道堂

Evangelical Chinese Church of Seattle

國語崇拜程序 (聖餐主日)

12/1/2024, 11:00AM

序樂・宣召

詩歌讚美

快樂歡欣向主敬拜 (聖詩 264)

詩篇 63 (沙崙玫瑰教會)

願你的話 (愛敬拜系列)

禱告

聖餐

獻詩 — 國語詩班

耶穌降生你知道

信息 — 崔勝洪牧師

屬天的生活

哥林多前書 15:45-49

詩歌回應

我願常見你 (聖詩 338)

三一頌・祝福

歡迎・報告

奉獻是敬拜的一部份，為信徒在禮拜堂入口處設有奉獻箱

服事	本主日	下主日
講員	崔勝洪牧師	崔勝洪牧師
司會	周昕弟兄	陳洪波弟兄
領唱	洪耀麟弟兄 張曉修姊妹	活石敬拜團
司琴	黃慧怡姊妹 郭怡均姊妹	黃慧怡姊妹
獻花	崇拜組	
影音	陳昱祺弟兄 呂柯男弟兄 陸怡蒨姊妹	
招待	王瑾姊妹 陳宜璟姊妹 瞿澤寧姐妹 葉依典姊妹	王瑾姊妹 馬伯倫弟兄 晏遠盛弟兄 趙文竹姊妹
交通車	吳愷弟兄(南線) 盧四清弟兄(北線)	
關鎖場地	大堂(國語堂同工) 教育樓(粵語堂同工)	

報告事項

1. 「主裡一家親」迎聖誕

在這充滿喜樂的聖誕節期，讓我們成為愛的使者，共同支持西雅圖公立學校中有需要的學生及其家庭。誠摯邀請您參加 12/13 (週五) 的「自選聖誕禮物」活動，與這些家庭共享美食、共度溫馨聖誕。請於 12/1 之前，上網登記並選擇您想贈送的家庭人數的編號，您將收到一封詳細的確認電郵。衷心感謝您的慷慨奉獻！

登記鏈接：<https://bit.ly/kindredchristmas-cn> (12/1 截止)

捐贈禮物說明：

無須包裝禮物，只須放入紙箱內或袋子中即可。

收集地點：放置於教育樓入口處 (12/8 截止)。

徵召義工：

12/5 (週四) – 在華大長老教會接收禮物

12/13-14 (週五至週六) – 協助分發禮物、佈置場地、設置道具、分送茶點及協助拍照等。鼓勵以家庭為單位登記。

聯絡人：梅振球傳道 (SteveMoy@ECCSeattle.org)



2. 2025 台灣短宣說明會

誠摯邀請您參加 12/8 (12:30PM-2:00PM) 在教育樓 102 室舉行的 2025 台灣短宣說明會。目前計劃如下：

- 7/7-7/18 在伯大尼兒少家園 (暑期兒童聖經班、高中領袖品格營)
- 7/14-7/25 在坪林國中 (英語品格營)

歡迎有感動的基督徒或家庭參與此宣道服事，願神使用並祝福每位願意回應呼召的弟兄姊妹。聯絡人：王兆禎弟兄 (ccw25426@yahoo.com)

3. 台北中華福音神學院溫哥華學區 2025 年一月課程 (國語授課)

課程：基督教倫理學 (ZOOM 視訊教學)

介紹：學習基督教倫理學的目的，是要明瞭整本聖經的教導，哪些是上帝所認可的行為、態度及品格；哪些不是上帝所認可的行為、態度及品格。學員將學習成為一個神所喜悅的人，具有好的屬靈品格及態度，能在不同的處境中，作出成熟的倫理判斷與決定，榮神又益人。

教師：成鳳樑老師畢業於國立台灣大學法學博士，並在中華福音神學院獲得神學碩士與道學碩士。

日期：1/6-2/10 (週一和週四晚) 18:30PM—21:45PM

聯絡人：上官培陽弟兄 (Sgpy186@gmail.com)

代禱事項

- 在此感恩的季節，讓我們同心合意向主獻上感恩的祭，為我們的家庭和工作感恩；為神賜下的五穀新酒感恩；為我們能有健康的身體感恩；為神的引領與扶持感恩。求神因著我們的感恩，恩待我們所居住的這片土地，賜福教會、家庭和我們前面的道路。
- 教會支持的宣教士 Duane and Jodi Decker 過去 13 年堅守崗位，向波特蘭州立大學及奧立岡 Health & Science University 的中國學生和學者傳福音。今年 9/22 有近 30 名新生參加首次聚會，求主幫助他們與學生建立良好的關係，亦求主打開這些學生的心門，能明白真道，得著救恩。
- 為患病、心靈憂傷的弟兄姊妹禱告。懇求主憐憫，透過醫生與專業的醫療團隊，施恩醫治他們身體上一切的疾病。賜福他們，使萬事都互相效力，成全你要在他們身上成就的一切美事。

秋季成人主日學

福音衝擊波：「操練信望愛」(哥林多前書 13-16 章)

9/1-12/29 (主日) 9:45AM—10:45AM

團契	組長	教室
康寧團契	葉寶鈞長老 陳展威長老 曹壽國弟兄 劉希靜姊妹	棕屋 102
仁愛團契	魏斌長老 魏徐在美師母	綠屋 102
約瑟團契	契友輪流	綠屋 101
信望愛團契	老師小組	教育樓 201 (1) 教育樓 208 (2)
天糧團契	吳凌雪姊妹	綠屋 201
新生命團契	契友輪流	教育樓 207
伯特利碩博生團契	耿為眾宣教士	視訊
青草地大學生團契	曹簡麗華姊妹 張鄭秀瑕姊妹	教育樓 210

慕道班「啟發課程」－ 每主日 9:30AM 在辦公樓 001 教室